



John F. Kennedy International Airport - Fiber Optic Infrastructure And Site Work Via Work Order - Contract JFK-1072
RESPONSE#2 TO QUESTIONS FROM BIDDERS

DATED: July 13, 2017

QUES	DATE	QUESTION	RESPONSE
001	07/06/17	Are there any MWBE/Diversity requirements for this Bid?	Refer to Clause 9 on pages 7 through 12 of the Contract Book.
002	07/10/17	Does this contract have MWBE goals?	Refer to Clause 9 on pages 7 through 12 of the Contract Book.
003			
004			
005			
006			
007			
008			
009			
010			
011			
012			
013			
014			
015			
016			
017			
018			
019			
020			
021			
022			
023			
024			
025			
026			
027			
028			
029			
030			